



IZ RIBARSKÉ PRAKSE

Poribljavanje gornjeg dela Tise markiranom jednogodišnjom kečigom (*Acipenser ruthenus*)

Istraživačka stanica za gajenje riba — Sarvaš, poribila je 18. XII 1972. godine Tisu kod skele između opština Cigand i Dombrad sa 500 komada jednogodišnjih mladunaca kečige. Kečige su mreštene i uzgajane na veštački način. U interesu ispitivanja kečige su markirane tako, što im je potpuno odrezano jedno trbušno peraje.

Iz podataka ponovnog ulova ovih riba žele se dobiti rezultati migriranja. U vreme poribljavanja riba je bila veličine od 12 — 22 cm.

Molimo sve ribare i sportiste koji ulove takvu kečigu, kojoj nedostaje jedno trbušno peraje ili se primjećuje da joj je prethodno bilo otsečeno da obaveste o sledećim podacima:

1. ime reke gde je ulovljena;
2. tekući km mesta ulova, ili ime najbliže opštine,

3. tačno vreme ulova, dan, mesec i godina,
4. mere ulovljene kečige: u cm i težina u gr,
5. njeno markiranje, koje trbušno peraje nedostaje — levo ili desno,

6. ime i tačna adresa pošiljaoca podataka.

Molimo zajedničku saradnju svih, kako bi se dostavljanjem podataka pomogla ribarska nauka i praksa.

Molimo da podatke uručite na donju adresu:

Haltenyésztési Kutató Allomás

Dr. Jaczó Imre tud. fömt.

5541 Szarvas (Magyarország)

Podaci se takođe mogu slati i na adresu Ing. Nikola Đisalo, Zavod za ribarstvo — Beograd, ul. Dunavska 50, tel. 432-555 BEOGRAD — 11000.

Ing. N. Đ.

Josip Vojta,

Ribnjačarstvo »Končanica«

Stabilizacioni program Ribnjačarstva »Končanica«

U svim društvenim strukturama i svim područjima naše zemlje borba za provođenje stabilizacionih mjera i mjera usmjerenih na suzbijanje nelikvidnosti u privredi predstavlja jednu od osnovnih preokupacija, na kojoj se u punoj mjeri angažiraju, pored članova radnih organizacija i njihovih rukovodilaca, i svi organi društveno-političkih zajednica, od opštine do federacije.

Nedosljedno provođenje privredne i društvene reforme izazvalo je ozbiljne poremećaje u konkretnoj privrednoj situaciji, a samim tim i u ponašanju poduzeća.

Neuravnoteženi odnosi, privredna nestabilnost i česte promjene ekonomsko-političkih mjera utjecale su na to, da se radne organizacije ponašaju kratkoročno, a da razvojne probleme stavljaju u drugi plan.

U takvim je okolnostima njihova poslovna politika bila jednostrana i usmjerena samo na prilagođivanje trenutnoj situaciji.

Novi uvjeti privređivanja i neophodnost uvođenja u praksu tržišnog ponašanja svih učesnika u provođenju poslovne politike uvjetovali su i značajne kvalitativne promjene u načinu privređivanja i raspodjele društvene reprodukcije.

Promjene u ponašanju do kojih je došlo i do kojih još znatnije treba doći jesu rezultat zakonskih propisa, koji imaju za cilj suzbijanje daljnje nelikvidnosti i znatno uspješnije poslovanje.

Nastojanja društveno-političkih zajednica praćena u dobroj mjeri i odgovarajućom poslovnom politikom banaka, usmjerena su za sada samo u pravcu sanacije opravdanih gubitaka i deblokade žiro-računa.

To samo omogućuje kratak predah i prividno rasterećenje nagomilanih problema, ali ne daje rješenja za jedno duže razdoblje.

Da bi se shvatila sva težina preorijentacije na pravo tržišno ponašanje, treba ukazati na ozbiljan problem u ovom trenutku, a to je pitanje sanacije šteta od poplave i pokriće gubitaka u našem poduzeću.